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Низька ліквідність та часткова неплатоспроможність господарських 

суб’єктів державного сектору є основними проблемами на шляху 
формування фінансової стійкості та інвестиційної привабливості. 

В роботах Савіцької Г.В., Костирка Р. А., Уткіна Е. И. розглядається 
понятійний апарат, фінансові методи та важелі, що використовуються для 
підтримки та примноження ліквідних активів підприємств. 

Основним завданням цієї роботи є пошук шляхів зниження 
дебіторської заборгованості, як важливого фактора формування грошової 
ліквідної маси. Згідно з дослідженнями, платоспроможність та ліквідність 
підприємства знаходяться в тісному взаємозв’язку та взаємозалежності. 

Ліквідність є стратегічно важливою величиною, а платоспроможність 
характеризує поточний стан підприємства. В умовах кризи  на ринку 
відбулося скорочення як державного, так і додаткового фінансування 
(банківські кредити та інші зовнішні позики), що, в свою чергу, дало 
відбиток на діяльність саме державних підприємств та змусило звернути 
увагу на оптимізацію використання власного прибутку підприємства, 
структури витрат та собівартості продукції, а також на залучення зовнішніх 
інвесторів.  

Вирішення цієї проблеми полягає, передусім, у постійному контролі 
динаміки надходження коштів та своєчасному виявленні потенційних 
боржників. Проте найчастіше підприємства не приділяють достатньої уваги 
питанням запобігання заборгованості чи її ліквідації на ранніх етапах. Це 
змушує застосовувати стандартні методи нагадування (розсилка листів, 
дзвінки тощо), що, як правило, не дає очікуваного результату. Якщо 
підприємство не має можливості виділити кошти на такий відділ, 
альтернативою є створення зведеної таблиці обліку та контролю діючих 
відносин з дебіторами, яка складається у відповідності з індивідуальними 
вимогами та домовленостями. Таким чином, запобігання виникнення 
дебіторської заборгованості може бути першим кроком на шляху підвищення 
платоспроможності господарських суб’єктів державного сектору. 


